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VERSLAG RAADSVERGADERING 3 oktober 2022  
 
(greenvalleynr. 431124) 
 
Aanwezig:  
R.A. Driece (EVA) 
R. Hondebrink (EVA)  
S. Kooijman-Castelijns (EVA) 
M. Vergouwe (EVA) 
S.W. Vianen (EVA) 
M.C. Goedknegt (VVD) 
A. van Klaveren (VVD) 
E. van de Klooster (VVD) 
R. Verduyn (VVD) tot en met agendapunt 2 
R. Weijers (VVD) vanaf agendapunt 3 
L.M. Heezen (Stem-Lokaal) 
W. Verduijn (Stem-Lokaal) 
A.M.A. Bovens (GroenLinks/PvdA) 
H.M. Heukels (GroenLinks/PvdA) 
J.W.H. Scharink (GroenLinks/PvdA) 
S. van der Kaaij (CDA) 
T.M. Vuik (Leefbaar Albrandswaard) 
R.A. Steger (NAP) 
L. Groenenboom (griffier) 
J.G.H. de Witte (voorzitter) 
 
Wethouders: R. Polder en M.P.C. van Ginkel-van Maren  
 
Met kennisgeving afwezig: M. Blok-Scheffers (EVA), F.B. van der Stam (Stem-Lokaal), L.H. Goudriaan (CDA), B.I. 
van de Ven (CDA), wethouder Bianchi 
 

1. OPENING EN VASTSTELLING AGENDA 
De voorzitter opent de vergadering en heet raadsleden, wethouders, publiek, luisteraars én kijkers 
welkom. 
 
De moties vreemd aan de orde van de dag ‘Evenementen’, ‘Begroting en collegewerkprogramma’ en 
‘Naamgeving akkoord van Albrandswaard’ worden respectievelijk als agendapunt 14, 15 en 16 aan de 
agenda toegevoegd. De sluiting wordt hiermee agendapunt 17. 
 
De raad stemt in met de gewijzigde agenda. 
 

2. AFSCHEID RAADSLID R. VERDUYN 
Door speeches van de burgemeester en meneer Verduyn wordt afscheid genomen van meneer 
Verduyn. 
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3. TOELATING NIEUW RAADSLID 
De commissie geloofsbrieven, bestaande uit mevrouw Vergouwe, de heer Van der Kaaij en de heer 
Scharink, heeft onderzoek gedaan voor de benoeming van het nieuwe raadslid. Mevrouw Vergouwe 
geeft namens de commissie aan dat de commissie de geloofsbrieven en andere bij wet gevraagde en 
geleverde stukken in orde heeft bevonden. 
 
De raad van de gemeente Albrandswaard besluit unaniem toe te laten als lid van de raad van de 
gemeente Albrandswaard: 
De heer R. Weijers. 
 

4. BEEDIGING NIEUW RAADSLID 
De voorzitter van de raad roept het raadslid naar voren en beëdigt hem. 
 

5. SPREEKRECHT 
Er zijn geen aanvragen binnengekomen voor het spreekrecht. 

 
6. VRAGENHALFUUR 

Er zijn geen vragen binnengekomen voor het vragenhalfuur. 
 
7. VASTSTELLING VERSLAG OPENBARE RAADSVERGADERING VAN 4 JULI 2022 

Het verslag wordt zonder opmerkingen vastgesteld (431124). 
 

8. INGEKOMEN STUKKEN 
De lijst van ingekomen stukken wordt conform voorstel vastgesteld (614466). 
 
De heer Driece verzoekt om ingekomen stuk 36 (Jaarverslag bezwaarschriften 2021 Albrandswaard) 
voor een B&A te agenderen.  
 
De heer Driece vraagt naar aanleiding van ingekomen stuk 50 (Herinrichting Rhoonse stort) 
of hij een stand van zaken kan krijgen of de herinrichting inderdaad op 1 oktober is afgerond. 
 
De heer Driece vraagt naar aanleiding van ingekomen stuk 59 (Bezorgde burgers in de wijk Essendeal 
te Rhoon met betrekking tot de hulpdiensten en de traumaheli) hoe de burgemeester op deze brief 
gaat reageren. 
 
De burgemeester geeft aan dat de raad geïnformeerd zal worden over de vragen over de ingekomen 
stukken 50 en 59. 
 
De heer Scharink vraagt waarom ingekomen stuk 77 (Klacht tegen wethouder M. Bianchi met verzoek 
invullen vragenlijst Comité Petitie Afval) alleen zichtbaar is voor de raadsleden en dus niet geheel 
openbaar is. De burgemeester geeft aan dat reden hiervoor de laatste alinea van de brief is. Hierin 
staat dat het Comité zich het recht voorbehoudt deze correspondentie wanneer nodig openbaar te 
maken. De brief wordt op verzoek openbaar gemaakt. 
 

HAMERSTUKKEN 
 

9. ZIENSWIJZE BELEIDSPLAN 2023-2027 VEILIGHEIDSREGIO ROTTERDAM RIJNMOND (VRR) 
 De raad besluit conform voorstel (522262): 

1. De zienswijze op het Beleidsplan 2023-2027 van de Veiligheidsregio Rotterdam-Rijnmond (VRR) vast 
te stellen en te versturen aan de VRR, waarin de volgende opmerkingen worden meegegeven: 
• Wij gaan ervan uit dat in de beleidsplanperiode jaarlijks de voortgang van de uitvoering van het 
beleid wordt gemonitord. 
• Wij onderstrepen het voornemen om eventuele nieuwe taken, die in de toekomst bij de VRR worden 
belegd, expliciet ter besluitvorming voor te leggen aan het bestuur. Daarbij benadrukken wij eveneens 
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dat de financiële consequenties van deze nieuwe taken in een tussentijdse begrotingswijziging dan wel 
in de jaarlijkse begroting van de VRR moeten worden verwerkt. 

 
10. ZIENSWIJZE WIJZIGING GR SAMENWERKING VASTGOEDINFORMATIE HEFFING WAARDEBEPALING 

(SVHW) 
 De raad besluit conform voorstel (562185): 

1. De zienswijze op de Gemeenschappelijke Regeling SVHW 2023 (GR SVHW 2023) vast te stellen en in 
te dienen overeenkomstig bijgevoegde brief, waarin wordt aangegeven dat er geen aanleiding is voor 
het maken van opmerkingen op de GR SVHW 2023. 

 
11. UITBRENGEN WONINGBOD TEN BEHOEVE VAN ACTUALISEREN REGIOAKKOORD 

 Niet behandeld, van de agenda gehaald. 
 

12. BENOEMING E. VAN DER KLOOSTER TOT LID AGENDACOMMISSIE 
 De raad besluit conform voorstel (497176): 
 1. de heer E. van der Klooster te benoemen in de agendacommissie. 

 
13. VERTEGENWOORDIGING COLLEGE IN BESTUREN VAN GEMEENSCHAPPELIJKE REGELINGEN 2022-

2026 
 De raad besluit conform voorstel (562159): 
 1. Op voordracht van het college de leden en plaatsvervangend leden te benoemen, aan te wijzen of 

voor te dragen voor het Algemeen Bestuur van de volgende gemeenschappelijke regelingen: 
a. Natuur- en recreatieschap IJsselmonde (NRIJ) 
- wethouder R. Polder als lid, 
- wethouder M.P.C. van Ginkel-van Maren als plaatsvervangend lid; 
b. Metropoolregio Rotterdam Den Haag (MRDH) 
- wethouder R. Polder als plaatsvervangend lid. 

 
 
BESPREEKSTUKKEN 
 

14. MOTIE VREEMD AAN DE ORDE VAN DE DAG - EVENEMENTEN 
Mevrouw Verduijn (Stem-Lokaal) dient de motie ‘Evenementen’ in met de volgende strekking: 
Verzoekt het college: 
Spoedig duidelijkheid te verschaffen aan onze evenementen. Door inzichtelijk te maken op welke 
financiële steun zij kunnen regelen en hoe zij dit kunnen aanvragen. En op welke manier dit verdeeld 
gaat worden. 
 
Stemming over motie - Evenementen 
Voor: (3) Stem-Lokaal, Leefbaar Albrandswaard 
Tegen: (14) EVA, VVD, GroenLinks/PvdA, CDA, NAP 

 Daarmee is de motie verworpen. 
 

15. MOTIE VREEMD AAN DE ORDE VAN DE DAG - VERSNELLEN VAN HET PROCES RAADSAKKOORD – 
COLLEGEWERKPROGRAMMA 
De heer Scharink (GroenLinks/PvdA) dient de motie ‘Versnellen van het proces raadsakkoord-
collegewerkprogramma’ in met de volgende strekking: 
Roept het college op om: 
Alle mogelijke middelen in te zetten om -zonder uitstel- begin november 2022 met een 
collegewerkprogramma en beleidsrijke begroting te komen. 
 
Stemming over motie - Versnellen van het proces raadsakkoord-collegewerkprogramma 
Voor: (7) Stem-Lokaal, GroenLinks/PvdA, Leefbaar Albrandswaard, NAP 
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Tegen: (10) EVA, VVD, CDA 
Daarmee is de motie verworpen. 

 
16. MOTIE VREEMD AAN DE ORDE VAN DE DAG – NAAMGEVING AKKOORD VAN ALBRANDSWAARD 

De heer Vuik (Leefbaar Albrandswaard) dient samen met de fractie Stem-Lokaal de motie 
‘Naamgeving akkoord van Albrandswaard’ in met de volgende strekking: 
Roept het college op: 
Om per direct, de naam Raadsakkoord te verwijderen en dit niet meer in openbare vergaderingen als 
zodanig te benoemen. En het akkoord van een nieuwe naam te voorzien na overleg met de eerder 
genoemde partijen. 
 
Stemming over motie – Naamgeving akkoord van Albrandswaard 
Voor: (3) Stem-Lokaal, Leefbaar Albrandswaard 
Tegen: (14) EVA, VVD, GroenLinks/PvdA, CDA, NAP 

 Daarmee is de motie verworpen. 
 
OVERIGE 
 

17. SLUITING 
De voorzitter sluit om 21:25 uur de vergadering. 

 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Albrandswaard in zijn openbare vergadering van 
31 oktober 2022. 
 
De griffier, De voorzitter, 
 
 
 
drs. Leendert Groenenboom drs. Jolanda de Witte 


